



# 16. NEDELJA MED LETOM

## ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### POJDI TE SAMI ZASE V SAMOTEN KRAJ IN SE MALO ODPOČIJTE

Velikokrat imamo občutek, da smo pregoreli, siti vsega, najraje bi nekam pobegnili in se skrili. Utrujenost in naveličanost sta boleznii sodobne družbe. Zato ni malo pobegov iz ustaljenih razmer, ki se nam zdijo neznosne, vendar se velik del takih pobegov konča v bifeju, med pivskimi prijatelji, ali med prijateljicami v nakupovalnem centru. Takšno obnašanje je podobno obližu, ki rano nekoliko varuje pred okužbo, ne more pa je pozdraviti. Zdravilo ni podobno kozarcu pijače, ki te za nekaj časa omami, niti lepemu modnemu dodatku, ki zbudi pozornost, a notranje praznine ne ublaži. Kaj nam predlaga Jezus? Apostoli so se po napornem misijonskem potovanju vrnili k njemu in mu pripovedovali o svojih uspehih. Jezus jih je na hitro zaustavil in jim rekel: »Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!«



Samota. Mnoge ravno samota najbolj preganja. Večina pobegov je namreč povezana s begom pred samim seboj, pred soočanje s svojo praznino, pred življenjem, ki nima ne repa ne glave. Samota mnoge ubija, zato se zatečejo v bife ali v nakupovalno središče, da na tak način zapolnijo prosti čas, ki ga ne znajo izkoristiti in jih zato preganja. To seveda ni nobena prava rešitev. Jezus je zato apostolom predlagal pobeg, ki jih bo pripeljal k njim samim, da bodo lahko naredili pregled svojega stanja, videli pozitivne stvari in tudi zgrešena dejanja. Zakaj je Jezus apostole ustavil sredi pogovora, ko so se hvalili s svojimi uspehi? Da bi jih postavil na realna tla, ker so svoje uspehe sprejemali kot opojno pijačo, ki te popelje v navidezni svet. Treba počakati, da se čustva pomirijo in potem delati pluse in minuse, ki bodo pokazali realno sliko dejanskega stanja.

Kaj nam torej Jezus predlaga? Da se zaustavimo, da počitnice ne vzamemo le kot priložnost za kratek pobeg na dopust, ki bo le kratkotrajen obliž, potem bo pa rana spet skelela. Ne potrebuje počitka le telo, ampak veliko bolj še naša duša, ki je pogostokrat zanemarjana. Samota je namenjena celostnemu pregledu stanja in dobro premišljeni odločitvi, kako bomo svoje stanje popravili in se vrnili z dopusta čili na svojem telesu, duši in duhu. Takšna samota ni beg, ampak lepa priložnost, da se prepoznamo kot ljudje, ki so ustvarjeni po božji podobi in sličnosti. Zato se je ne bojmo, ampak jo pogosto poiščimo in se spustimo v pogovor s samim seboj in z Bogom.

*Župnik Branko Balazič, SDB*

Nedelja	16. nedelja med letom - Krištofova nedelja	22. julij
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>16. nedelja med letom</b>. Godujeta: <b>Marija Magdalena</b>, svetopisemska žena in spokornica ter <b>Platon</b>, mučenec.</li> <li>• Danes je Krištofova nedelja. Tudi letos bomo v zahvalo za srečno prevožene kilometre namenili dar za nakup misijonskih vozil. Svoj dar boste oddali v pušco med mašno nabirko. Vsi, ki se boste udeležili blagoslova vozil in prosili za blagoslov, boste prejeli nalepko svetega Krištofa in molitveni kartonček. Naj bo to skromna zahvala za vaš dar, ki ga boste namenili za misijonska vozila in hkrati vabilo k molitvi, ko sedete za volan.</li> <li>• Vsem, ki greste na dopust, želim prijetnega oddiha za telo in dušo. Naj vam bo v spodbudo tudi kratka poučna zgodba. <i>Nekoč je bila pastirska družina, ki je imela vse ovce v eni sami ogradi. Pastirji so jih hranili, jih varovali in pasli. Včasih so ovce hotele pobegniti. Tedaj je najstarejši pastir stopil k njim in jim rekel: »Neumne in ohole ovce. Še zavedate se ne, da zunaj ograde na vas preži vrsta nevarnosti. Samo tukaj boste imele dovolj vode in hrane, predvsem pa boste samo tukaj našle zaščito pred volkovi.« Običajno je to zadoščalo, da se je potreba ovac po svobodi razblinila. Potem pa se je rodila ovca, ki je imela uporniškega duha. Druge je spodbujala, naj zbežijo na prostrane pašnike. Neke noči jih je le pregovorila, da so zbežale. Pastirji vse do zore niso ničesar opazili. Šele tedaj so videli, da je ograda polomljena in prazna. Skupaj so šli potožit staremu družinskemu poglavarju. »Kar odšle so.« »Uboge reve.« »Lačne in žejne bodo.« »Požrli jih bodo volkovi.« »Kako se bodo znašle brez nas?« Starec je odkašljaj, potegnil pipo in rekel: »Res, kaj bo z njimi? In kar je še huje: Kaj bo z nami brez njih?«</i></li> <li>• <b>Apostolska spodbuda Radost ljubezni</b>: Neposredna priprava na poroko kot tudi spremljanje, ki traja dalj časa, mora privedi do jasnosti, da zaročenca ne gledata na poroko kot na konec neke poti, ampak sprejemata zakon kot poklicanost, ki ju pelje naprej, s trdno in realistično odločenostjo, da bosta vse preizkušnje in težke trenutke preživela skupaj. ... Vse to predpostavlja pedagogiko ljubezni, ki mora upoštevat občutljivost današnjih mladih ljudi, da bi jih lahko notranje pripravila. Hkrati mora biti pri pripravi zaročencev dana možnost, da jih opozori na ustanove in ljudi, posvetovalnice ali za to usposobljene družine, na katere se lahko obrnejo za pomoč, če se pojavijo težave. Vendar ne smemo nikoli pozabiti na to, da jim priporočimo zakramentalno spravo, ki omogoča, da po usmiljenem Božjem odpuščanju in njegovi ozdravljajoči moči odložijo grehe in napake preteklega življenja in njunega medsebojnega odnosa. (211)</li> <li>• V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>16. nedelja med letom – Krištofova nedelja</b> za + Staneta Markoviča, dar sosedov za župljane	<b>22. julij</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Brigita Švedska, red., sozav. Evrope; Janez Kasijan, menih</b> za + Janeza Košnika, dar sester Ivanke in Marije	<b>23. julij</b>
<b>Torek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Krištof, mučenec; Evfrazija, redovnica</b> za + Vogarjevga Joža	<b>24. julij</b>
<b>Sreda</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Jakob Starejši, apostol; Teja, mučenka</b> za + Vetrovega Jožeta, dar moške vokalne skupine	<b>25. julij</b>
<b>Četrtek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Joahim in Ana, starša Device Marije</b> za + Ano in Vinka Perčiča	<b>26. julij</b>
<b>Petek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Gorazd in Kliment, uč. Cirila in Metoda; Natalija, muč.</b> za + Zdravka Sirca (obl.)	<b>27. julij</b>
<b>Sobota</b> <b>20<sup>00</sup></b>	<b>Viktor (Zmago) I., papež; Samson (Samo), opat in škof</b> za + Vero Bečan, dar sosedov	<b>28. julij</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>17. nedelja med letom</b> 1. za + Vinka in Milko Štefe (obl.) ter Simona Likarja 2. za + Jano in Braneta Sitarja za + Francko Gregorc, dar sosedov	<b>29. julij</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Studen Jelka Tenetiše – Vidic Anica	<b>28. julij</b>